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Цели мероприятия: 

 воспитывать уважительное отношение к мамам, бабушкам, 

женщине, желание помочь им; 

 создать теплый эмоциональный климат между матерями и детьми, 

учащимися начальной школы; 

 укреплять доброжелательные взаимоотношения с семьями детей 

 вовлечение родителей  в проведение классных и школьных 

мероприятий. 

Задачи мероприятия: 

 развитие памяти, внимания, организованности, самостоятельности, 

творческих способностей; 

 Формирование общности в коллективе, исключение разобщенности 

мальчиков и девочек 

 

     Оборудование:  

Презентация ( проектор)                            

Рисунки детей «Наши мамы самые красивые».              

Подарки от детей  

 

Предварительная работа:  

- нарисовать портреты мам; 

- оформить выставку портретов «Моя мама лучше всех»; 

- сделать подарок маме и бабушке; 

- приготовить приглашения для мам. 

 

Ход мероприятия: 

Слайд 1 

Звучит Вальс Чайковского 

Слайд 2 

Выходят ведущие (2 мальчика  и  2 девочки) 

Сколько солнца, сколько света 

Принесла весна для всех, 

Всюду слышны песни, пляски, 

Раздается звонкий смех. 

На полянке у Весны 

Распускаются цветы 

Небывалой красоты  

И ведут свой хоровод. Вот! 

Мальчик 1: Не понимаю.… Не понимаю…. Не понимаю… 

Девочка 1: Чего ты не понимаешь? 

Мальчик 1: Не понимаю, почему это одному дню в календаре - такая честь. 

Что это за праздник такой - восьмое марта? 

 Девочка 1: Не понимаешь? Ребята, объясним ему? 

Все: Объясним! 

Девочка 2: Начнем с самого простого. Посмотри вокруг! Взгляни на небо!  

Вздохни поглубже! 



Мальчик 1: Ну, посмотрел…. Ну, взглянул…. Ну, вздохнул…. Ну и что? 

Все: Как что? Весна! 

Мальчик 1: 

Еще не слышна песнь ручья, 

Не льется жаворонка трель. 

Девочка 1: 
Но солнце ярче и капель 

Вещает нам: Идет весна!!! 

Девочка 2  

Идет весна, 

И пусть не жарко. 

Но вместе с ней как лета тень, 

Международный женский день, 

Приходит к нам 8 Марта! 

Мальчик  1 

Действительно, весна кругом. В воздухе пахнет праздником. У всех 

приподнятое настроение. 

Девочка 1 

В этот день спешим поздравить 

Милых мам, таких родных,  

Мальчик 1 

Добрых бабушек премудрых, 

Мальчик 2 

Одноклассниц озорных. 

Девочка 2 

Капли солнечного света, 

Брызги солнечного лета 

Мы несём сегодня в дом, 

Дарим бабушке и маме 

И для них сейчас споём. 

Слайд 3 

(Дети исполняют песню для мамы на мотив «Маленькая страна» ) 

1 куплет: 

 Есть у меня большое счастье.  

Самый надёжный друг.  

Тот, что отводит все напасти  

Прикосновеньем рук.  

Есть у меня мой добрый ангел,  

Словно в волшебном сне.  

Ангел зовётся милой мамой  

И помогает мне. 

Припев: 

Мама всегда со мной.  

Осенью и весной,  

Зимней и летнею порою  

Мама всегда со мной 

2 куплет: 

Кто всех сильней на свете любит  

Ласкою исцелит?  

Кто успокоит, приголубит.  



Если душа болит? 

Хоть за морями, за лесами  

Счастья пойду искать,  

Но к дорогой, любимой маме,  

Знаю, вернусь опять! 

УЧИТЕЛЬ: Добрый вечер, дорогие друзья! Сегодня мы собрались 

поздравить с наступающим Женским днём всех бабушек, мам и девочек!  

8 марта – самый прекрасный праздник весны. Все наши улыбки, песни, стихи 

мы посвящаем вам.  

Слайд 4 

Мама!  

Самое прекрасное слово на земле – мама.  

Это первое слово, которое произносит человек, и звучит оно на всех 

языках одинаково нежно. 

У мамы самые добрые и ласковые руки, они всё умеют. У мамы самое 

верное и чуткое сердце – в нём никогда не гаснет любовь, оно ни к чему не 

остаётся равнодушным. 

И сколько бы тебе ни было лет – пять или пятьдесят, тебе всегда 

нужна мать, её ласка, её взгляд. И чем больше твоя любовь к матери, тем 

радостнее и светлее жизнь. 

(З. Воскресенская) 

Слайд 5-6 

Слайд 7 (Дети исполняю песню «Мама первое слово….) 

Мама - первое слово, 

Главное слово в каждой судьбе. 

Мама жизнь подарила, 

Мир подарила мне и тебе. 

Так бывает - ночью бессонною 

Мама потихоньку всплакнет, 

Как там дочка, как там сынок ее - 

Лишь под утро мама уснет. 

Мама - первое слово, 

Главное слово в каждой судьбе. 

Мама землю и небо, 

Жизнь подарила мне и тебе. 

Так бывает - если случится вдруг, 

В доме вашем горе-беда, 

Мама - самый лучший, надежный друг - 

Будет с вами рядом всегда. 

Мама - первое слово, 

Главное слово в каждой судьбе 

Мама жизнь подарила, 

Мир подарила мне и тебе. 

Так бывает - станешь взрослее ты, 

И, как птица, ввысь улетишь, 

Кем бы ни был, знай, что для мамы ты - 

Как и прежде, милый малыш. 

Мама - первое слово, 

Главное слово в каждой судьбе 

 



Мама жизнь подарила, 

Мир подарила мне и тебе. 

Слайд 8 

Девочка 1 

  Сегодня у нас праздник, и нам очень приятно видеть в нашем зале уважаемых 

мам.  

Натальи, Елены, Светланы, Ирины… - 

Да разве мы можем всех сразу назвать? 

Вы тоже когда-то такими же были.  

Вы тоже когда-то дружили, играли, 

Писали диктанты, читали стихи, 

Боялись контрольных, задачи решали, 

Волнуясь чуть-чуть у доски. 

Мальчик 1 

Но вот, интересно, теперь дети ваши 

За партами в классах просторных сидят… 

И так же бывает им чуточку страшно, 

Когда подступает диктант. 

Но жизнь задает потруднее задачи, 

К которым не сразу отыщешь ответ.  

И как хорошо, когда рядышком мама –  

        Она даст хороший совет. 

Слайд 9 

 Учитель: 

Сегодня у нас вечер открытий – открытий на звёздном небе новых звёзд и 

созвездий. Посмотрите: на вечернем небе загораются первые созвездия с 

нежными именами: ………., Наталья Елена.   

(Мамы выходят на сцену) 

Конкурс для мам: 
Бывает ли так: ворона летит, а собака на хвосте сидит? ( Бывает). 

Без чего хлеба не испечёшь? (Без корки) . 

Что тяжелее шубы? (2 шубы). 

Как можно пронести воду в решете? ( Её заморозить). 

Когда в пустом кармане что-нибудь да бывает? (Дыра). 

Когда мальчика называют женским именем? (Соня). 

Что будет делать ворона, которая прожила 3 года? ( Жить дальше). 

Чего нет ни в дыне, ни в тыкве, но есть в арбузе, помидоре, огурце? ( Буква 

Р). 

Чем оканчиваются день и ночь? (ь) 

Где сухого камня не найдёшь? (В воде).  

Слайд 10 

Учитель:  

На нашем весеннем небе появляются новые звёзды и созвездия с красивыми 

именами: Лилия, Наталья, Людмила, Ксения. Для вас дети приготовили 

сценку «Разговор». Вы посмотрите сценку и подумайте: кто же в семье всех 

главней? 

Сценка « Разговор» 

(читают мальчик и девочка)  

1.Наш звонок ужасно звонкий – это раз. 

Написали мы диктант – это два. 



В – третьих, мы читали книжку, 

Там про одного мальчишку. 

Изобрёл он вертолёт – 

Летает задом наперёд! 

А у вас?  

2.А у нас девчонки – плаксы. 

Есть у них в тетрадках кляксы. 

Ира целый день ревёт, 

Кляксу Ира не сотрёт. 

А у вас? 

1.А у нас Васильев Петя, 

Он сильнее всех на свете: 

Двум мальчишкам нос разбил –  

Папа в школу приходил. 

Любит сладости Андрюша, 

Вечно что – то он жуёт. 

Полторта один он скушал –  

Десять дней болел живот! Вот!  

2.А мой папа – чемпион! 

Ходит он на стадион. 

Он кидает к верху гири –  

Будет самым сильным в мире!  

1.Хоть мужчины и сильны 

Не умеют печь блины. 

Вы, мужчины, недотёпы, 

Вас воспитывать должны. 

И петрушку от укропа 

Вы не в силах отличить! 

Кстати, дома кто стирает? 

Богом вам талант не дан. 

Телевизор потребляя, 

Вы ложитесь на диван!  

От мужчины нету толку? 

2.Это нам талант не дан? 

Кто прибил для книжек полку? 

Починил на кухне кран?  

1.Борщ варить вам неохота, 

Не поджарите котлет. 

Вам удрать бы на работу, 

Ну, а больше проку нет! 

2.Ты, колючая заноза, 

Плохо знаешь нас, мужчин, 

То и дело льёте слёзы, 

И к тому же без причин. 

1.Ты колючие слова  

Говоришь робея.  

Папа в доме – голова. 

Мама в доме – шея. 

2Я махнул рукою Свете. 

Эх, в буфет я не успел. 



Вот всегда девчонки эти 

Оторвут от важных дел. 

Нет! Решать не надо в споре, 

В коридорном разговоре, 

Кто сильней и кто важней. 

Просто, мама всех нужней. 

(Мамы выходят на сцену) 

Конкурс для мам: 

“Угадай маму”  
1.Улыбаюсь я как, мама. 

   Так же хмурюсь я упрямо. 

   У меня такой же нос,  

   И такой же цвет волос 

2.Ростом ниже я, 

   Но всё же и глаза, и нос похожи. 

    Ходим в ногу: я и мама.  

    Так похожи – говорят. 

    Только мама смотрит прямо, 

    Я налево и направо. 

    А ещё смотрю назад! 

3.Спорить с вами не хочу. 

     Вы мне так поверьте. 

     Моя мама лучше всех! 

     Лучше всех на свете! 

Слайд 11 

Дети исполняю песню «Мамина улыбка» 

1 куплет 

Мамочка родная, 

Я тебя люблю! 

Все цветы весенние 

Тебе я подарю! 

Пусть солнце улыбается, 

Глядя с высоты, 

Как же это здорово,  

Что у меня есть ты! 

Как же это здорово,  

Что у меня есть ты! 

Припев: 
Мамина улыбка, 

Вносит счастье в дом. 

Мамина улыбка 

Мне нужна во всем. 

Мамину улыбку,  

Всем я подарю 

Мамочка родная, 

Я тебя люблю! 

Мамочка родная, 

Я тебя люблю! 

2 куплет 



Нет на свете лучше 

И милее глаз. 

Мама всех красивее, 

Скажу я без прикрас! 

И без тебя мне, мамочка, 

Не прожить и дня. 

Как же это здорово,  

Что ты есть у меня! 

Как же это здорово,  

Что ты есть у меня! 

Припев. 

3куплет 

Первые подснежники 

Я тебе дарю 

Руки твои ласковые, 

Очень я люблю. 

Ну как же это здорово, 

Что ты есть у меня. 

Добрая и нежная  

Мамочка моя! 

Добрая и нежная  

Мамочка моя! 

Припев 

Слайд 12 

Учитель:  
А на нашем звёздном небе появляются новые яркие звёздочки: Елена, 

Танзиля ……  

(Мамы выходят на сцену) 

Конкурс для мам:  

А сейчас для вас конкурс. Каждая из вас будет говорить по 1 названию 

цветов, кто ошибётся, тот выбывает. Узнаем, чья мама знает больше цветов. 

Слайд 13 

1.Дорогие наши мамы. 

Мы и сами признаём, 

Что, конечно, не всегда мы 

Хорошо себя ведём.  

2.Мы вас часто огорчаем, 

Что порой не замечаем. 

Мы вас очень – очень любим! 

Будем добрыми расти, 

И всегда стараться будем 

Хорошо себя вести. 

1.Хотел 8-го марта я маму удивить,  

И долго, долго думал, что ей подарить?  

Мы с папою собрались на кухне вечерком,  

И тихо совещались от мамочки тайком  

2.Подарим маме гири - так ей их не поднять,  

А футбольный мячик - ей некогда играть.  

Подарить компьютер не хватит денег нам.  

А подарить ей спиннинг - люблю я рыбу сам.  



3.Вдруг папа встрепенулся и дельный дал совет:  

Лучше, чем машина подарка в мире нет!  

Хватить ей пешком ходить,  

сумки полные носить.  

4.На "Мерседес", конечно, нам денег не скопить.  

Решили "Запорожец" мы маме подарить.  

Он, хотя и старый, но как зверь ревет.  

Куда надо маме сразу привезет  

5. А мне так хочется все звёзды  

Собрать ,чтоб маме подарить!  

Но всё для мамы очень просто,  

ЕЁ ДОСТАТОЧНО ЛЮБИТЬ!  

6. Какие прекрасные добрые лица,  

Ну что красотой может с ними сравниться?  

Ну, разве что первый весенний цветок,  

Что распустился для мамочки в срок.  

И пусть через лет 50 к каждой маме,  

Придут в этот день ваши дети с цветами! 

Учитель 

Нет подарка дороже для мамы, чем, тот, который сделан с любовью руками 

ребёнка. Для вас, мамы, сюрпризы от ваших детей. 

Слайд 14 

(Дети дарят мамам подарки, сделанные своими руками) 

Дети исполняю песню «Больше всех я люблю мамочку свою» 

1 куплет 
Больше всех я люблю мамочку мою 

Папу, брата и сестрёнок, всю мою семью 

Каждый день я встаю и песенку пою 

Про самую лучшую мамочку мою. 

Припев: 

Мамочка, моя милая 

Самая красивая, 

Нежная, любимая, 

Мамочка моя. 

2 куплет 

Всей семьёю большой дружно мы живём 

Мы рисуем, поём, строим новый дом. 

В бильярд, волейбол, любим поиграть 

Путешествовать к дельфинам, плавать и нырять. 

3 куплет 

Маму с праздником весны поздравляем мы 

И подарим ей розы, нежные цветы. 

Нарисую небо, солнце и мою семью, 

А я любимой мамочке песенку спою. 

Учитель: 

Ребята, отгадайте загадку: 

 Она любит детей.  

Всегда добрая, заботливая. 

 Когда захочешь, покупает вкусненькое.  

Никогда не ругает, всегда спешит на помощь. 



Она – папина или мамина мама.  

Слайд 15 

А сейчас на нашем небе загорается самая большая и яркая звезда под 

названием «Бабушки». 

Для вас внучата споют песенку «Бабушка –бабуля». 

Слайд 16 

БАБУШКА, БАБУЛЯ, БАБУШКА. 

1куплет 

Если мамы с папой дома нет 

То не стану волноваться я. 

Разогреет мне всегда обед 

Бабушка, бабуленька моя. 

Припев: 

Бабушка, бабуля, бабушка. 

Как я тебя люблю. 

Бабушка, бабуля, бабушка. 

Я без тебя не могу. 

Бабушка, бабуля, бабушка. 

Моя любимая. 

Бабушка, бабуля, бабушка. 

Дорогая, милая. 

2куплет 

Перед мамой за меня горой. 

Папа с ней не спорит никогда. 

Если огорчу её порой, 

То сгораю от стыда. 

Слайд 17 

Дорогие наши бабушки понимайтесь на сцену. Представьтесь, пожалуйста. 

Конкурс "Узнай сказки" 
 Жил-был у бабы с дедом Колобок. Лежал он как-то раз на окошке. А 

тут Мышка бежала, хвостиком махнула. Колобок упал и разбился. 

Прибежали семеро козлят и всё съели, а крошки оставили. Побежали 

они домой, а крошки рассыпали по дорожке. Прилетели Гуси-

лебеди, стали крошки клевать, да из лужи запивать. Тут Кот ученый 

им и говорит: "Не пейте, а то козлятами станете!" 

(7сказок: "Колобок", "Курочка Ряба", "Волк и семеро козлят", "Гензель и 

Гретель", "Гуси-лебеди", "Сестрица Алёнушка и братец Иванушка", "Руслан 

и Людмила") 

 Жили-были три медведя. И была у них избушка лубяная, а еще была 

ледяная. Вот бежали мимо Мышка-норушка и Лягушка-квакушка, 

увидали избушки и говорят: "Избушка, избушка, повернись к лесу 

задом, а к нам передом!". Стоит избушка, не двигается. Решили они 

войти, подошли к двери, потянули за ручку. Тянут-потянут, а 

вытянуть не могут. Видно, лежит там Спящая красавица и ждет, 

когда Емеля ее поцелует. 

(7 сказок: "Три медведя", "Заюшкина избушка", "Теремок", "Баба Яга", 

"Репка", "Спящая красавица", "По щучьему веленью") 

 В некотором царстве, в некотором государстве жила-была Царевна 

Лягушка. Вот как-то села она на серого волка и поехала искать 

перышко Финиста Ясна Сокола. Устал волк, хочет передохнуть, а 



она ему и говорит: "Не садись не пенек, не ешь пирожок!". А волк 

рассердился и говорит: "Как выскочу, как выпрыгну, полетят клочки 

по закоулочкам"! Испугалась Лягушка, ударилась оземь и в полночь 

превратилась в тыкву. Увидал ее Черномор и утащил к себе в замок. 

(7 сказок: "Царевна-Лягушка", "Финист Ясный Сокол", "Иван царевич и 

Серый волк", "Маша и медведь", "Заюшина избушка", "Золушка", "Руслан и 

Людмила") 

(Дети дарят бабушкам подарки, сделанные своими руками) 

Шуточная сценка «Бабушка и внучка» 

Действующие лица: бушка и внучка. 

Бабушка сидит в комнате и сосредоточенно вяжет, шевеля губами при 

подсчёте петель. В комнату вбегает взволнованная внучка, в пальто и с 

сумкой через плечо. 

Внучка: Бабушка! 

Бабушка (не отрываясь от вязания, ровным голосом, рассеянно):Сними 

пальто. 

Внучка (выбегает в дверь, снова вбегает, уж без пальто): Бабушка! 

Бабушка (не отрываясь от вязания, ровным голосом, автоматически): Надень 

тапочки. 

Внучка (выбегает за дверь и возвращается уже в домашних тапочках): 

Бабушка! 

Бабушка (не отрываясь от вязания, спокойным голосом): Причешись! 

Внучка (выбегает за дверь, возвращается уже причёсанная): Ну, бабушка! 

Бабушка (оторвавшись от вязания, смотрит на внучку через очки): Ну что 

тебе надо! 

Внучка: У тебя в кухне тесто убежало! 

Бабушка (растеряв всё своё спокойствие и срываясь с места, испуганно 

ахает): Что же ты мне раньше не сказала! (Убегает). 

Слайд 19-20 

Учитель:  
На нашем небосклоне загорается новая звёздочка под названием «Девочки». 

Дорогие наши девочки! Вас приветствуют ваши рыцари – мальчишки нашего 

класса. 

1.Я сегодня для девчонок 

Поздравления учил. 

А сейчас разволновался –  

Эх, все слова перезабыл. 

2.Если был бы я девчонкой, 

Я вставал бы на заре. 

Получал одни пятёрки 

И не дрался во дворе. 

3.Если был бы я девчонкой, 

Я бы время не терял. 

Я б на улице не бегал, 

А задачи всё решал. 

4.Если был бы я девчонкой, 

Я б куда умнее был. 

Я б тогда не только руки, 

Но и шею тоже мыл. 

5.Если был бы я девчонкой, 



Чашки б мыл и вытирал. 

А я был бы твоей сестрёнкой, 

И осколки собирал. 

6.Если был бы я девчонкой, 

В доме бы порядок был. 

Если в доме насорили, 

Сразу б маме говорил. 

Почему мы не девчонки 

7.Вот беда, так вот беда… 

Нас тогда 8 марта 

Поздравляли бы всегда. 

С днём 8 марта! 

С праздником весенним, 

С радостным волненьем 

8.В этот светлый час! 

Дорогие наши, 

Добрые, хорошие. 

С Днём 8 марта. 

Поздравляем вас! 

Конкурс для девочек: 
Я люблю трудиться,  

Не люблю лениться. 

Сам умею ровно, гладко 

Застелить свою (кроватку). 

Нашей маленькой Иринке 

Рисовать люблю (картинки). 

Помогать я маме буду, 

С ней я вымою (посуду). 

У Юры и Вовы – обновы. 

Сшили мальчишкам штанишки. 

А на штанишках карманы. 

Кто сшил штанишки? (мамы) 

Вся дырявая и злая. 

И кусачая такая. 

Только бабушка с ней ладит: 

Ей бока и трёт, и гладит. (тёрка) 

Из горячего колодца 

Через нос водица льётся. (чайник) 

Мал Ерофейко, 

Подпоясон коротенько, 

По полу скок – скок, 

Подмёл – и в уголок. ( веник или метла) 

Дом без окон и закрыт. 

А внутри холодный. 

Если рядом кот сидит,  

Значит, кот голодный. ( холодильник). 

Кто ни пройдёт – все её за ручку дёргают. ( дверь) 

Дождик в ванной. ( душ) 

Краска для губ. ( помада) 

Одежда для кухни (фартук).  



Слайд 21 

Учитель:  
Вот и зажглись на нашем небосклоне все звёздочки, и пусть они не гаснут 

никогда, а их становится всё больше и больше. 

Я желаю вам только счастья, 

Чтоб безоблачной жизнь была. 

Больше солнышка, меньше ненастья, 

Больше радости и тепла. 

Пусть будет небо мирное над вами. 

Пусть лишь для вас зальются соловьи. 

Живите, окружённые друзьями, 

Здоровья, вам, и счастья, и любви. 

 

Выходят ведущие (2 мальчика  и  2 девочки) 

Ведущий 1 
Пусть вам солнце светит ярко- ярко, 

Пусть щебечут птицы за окном! 

Чтоб не только день- 8 марта- 

Каждый день считался вашим днём! 

Ведущий 2  
Пели мы, стихи читали, 

Как могли, вас развлекали! 

До свиданья, в добрый час! 

Ждём ещё на праздник вас. 

Учитель  
Закончился праздник, 

Пора расставаться. 

Желаем вам юными век оставаться. 

И больше улыбок и меньше потерь. 

Пусть вам прямо в счастье  

Откроется дверь 

Коллективная песня «Изгиб гитары жёлтой» 
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Использованные материалы и Интернет-ресурсы 

1.Клип «Цветы для мамы» 

  http://viki.rdf.ru/item/770/     

2.Клип «Когда твоя мама с тобой» 

http://viki.rdf.ru/item/1340/  

3.«Песня о маме» 

 http://www.butuzici.ru/teksty-detskih-pesen/50-teksty-detskih-pesen/1366-pesni-

o-mame.html 

4.Песня «Бабушка» 

http://narod.ru/disk/33275404001/%D0%BF%D1%80%D0%BE%20%D0%B1%D

0%B0%D0%B1%D1%83%D1%88%D0%BA%D1%83.mp3.html 
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